



找记者 上壹点

读者热线>>>

6330011

2024菏泽牡丹节会新闻发布会举行

祝晓晗、宋小睿、李悟被聘为“2024菏泽牡丹节会网络传播形象大使”

记者 李潇 李可

3月29日，菏泽市举行2024菏泽牡丹节会新闻发布会。菏泽市委常委、秘书长、统战部部长，2024菏泽牡丹节会组委会常务副主任周生宏介绍2024菏泽牡丹节会相关情况。发布会现场，祝晓晗、宋小睿、李悟被聘为“2024菏泽牡丹节会网络传播形象大使”并颁发聘书。

近年来，菏泽积极探索创新举办牡丹节会，节会规模档次、品质内涵、综合效益不断提升。今年，菏泽市更加注重融合办会，在延续“节会融合、一体谋划”基础上，首次将世界牡丹大会与菏泽国际牡丹文化旅游节启动仪式一体举办，首次在日本岛根县、江苏常熟市设立分会场，首次提出“四月看牡丹、五月赏芍药”。进一步丰富牡丹节会的内涵和外延，努力实现“1+1>



2”的效果。

为将牡丹节会打造成大众参与、全民共享的节会盛宴，菏泽市从年前就着手谋划，高质高效做好各项筹备工作。今年牡丹节会举办时间为4月1日至5月15日，4月8日举办世界牡丹大会和菏泽国际牡丹文化旅游节启动仪式。在具体筹备工作中，菏泽市明确“诚、细、快、新、统、效”六

字原则，抓策划、优服务、广推介，倾力奉献品质盛会。特别是更加注重以诚待客，倡导人人都做菏泽文旅推荐官、城市形象代言人，对游客提出的改进建议和反映的问题，第一时间解决、第一时间反馈，让广大游客安心住、放心吃、舒心玩。

节会期间，菏泽市精心组织43项主题活动，推出文艺演

出、非遗民俗、文艺展览、国风体验、乡村文旅等多种业态，将为广大游客奉上精彩纷呈的“狂欢节”“嘉年华”。充分整合全市文旅资源，策划推出“赏花游园”“曹州风情”“非遗温泉”等15条精品旅游线路，全方位展示牡丹、黄河、水浒、祖源、红色等菏泽地域文化，让广大游客沉浸式体验菏泽文化的深厚底蕴。

其次，对曹州牡丹园、百花园、中国牡丹园等主要观赏景区进行提升改造，加强导游培训，细化商业管理，健全完善设施，全面提升景区服务水平。各景区将牡丹与国风、科技等潮流元素深度融合，创新推出汉服巡园、非遗展示、定点演绎等活动，切实提升游园赏花的参与感、新鲜感和趣味性，提升游客游玩体验。同时，在牡丹节会期间，拟举办系列招商推介活

动，开展郓城春季电商消费季、曹县汉服展销、巨野牡丹工笔画专场直播等17场线上线下促消费活动，充分激发和释放城市发展活力。

此外，为让游客享受更高质量的服务、获得更好的旅游体验，菏泽市以绣花功夫推进景区提升、环境美化、志愿服务等工作。在景区周围合理规划临时停车位，盘活启用停车位4000多个，搭建智慧停车管理平台，最大程度方便游客。对城市主次干道、宾馆酒店、重要商圈开展拉网式排查整治，常态化维护整洁干净的市容秩序。统筹公安、应急、工信、卫生、市场监管等部门单位力量，扎实做好市场供应、物价调控、消费维权等各项工作，全力打击各类违法行为，全方位维护公共安全、食品安全及社会稳定，全力营造安全、有序的旅游环境。

迎花会，保平安|牡丹分局治安大队开展牡丹园区节前安全隐患大排查

记者 康慧盟

一年一度的菏泽国际牡丹文化旅游节即将来临，为进一步加强牡丹节安全管理，更加扎实有效地做好安全保卫工作，全面预防和减少各类事故发生，近日，牡丹分局治安大队开展安全隐患大排查工作。

此次检查，治安大队民警到曹州牡丹园、中国牡丹园、百花园等地采取“听、查、看”的形

式，详细了解现场安全防范措施落实情况并督促负责人落实主体责任。

对园区内的灭火器是否过期、应急通道是否畅通以及园区入口等区域的视频监控、安保人员配备、安全警示、安全应急预案进行了详细检查，要求园区值守人员根据实际制定的安保方案，认真开展节前安全自查，落实巡查制度，及时排除安全隐患，堵塞安全漏洞，确保为广大游客提供一个安全、文

明、舒适的游园环境。

针对此次检查中发现的4处安全隐患，民警现场提出整改意见，督促立即整改。并要求园区负责把各项安全工作抓实抓细，不断提高人防、技防、物防建设，筑牢园区安全屏障。

通过此次安全排查工作，全面消除了各类安全风险隐患，为2024菏泽国际牡丹文化旅游节成功举办创造良好的治安环境。

杨庄集镇 筑牢禁种防线 共守无毒净土

记者 李潇 通讯员 李丁

为全面推进杨庄集镇禁毒铲毒工作，从源头上有效遏制非法种植毒品原植物犯罪行为，实现辖区内毒品原植物零种植目标。4月1日，在前期工作安排基础上，杨庄集镇再次召开禁毒铲毒工作部署会，镇党委书记王广雷，党委副书记、镇长郭恒杰，全体干部职工和各自然村负责人参会。

会上，郭恒杰传达上级会议精神，强调了禁毒铲毒的重要性和意义，并结合全镇工作实际，制定具体工作

方案，安排部署禁毒铲毒重点工作。组织广大干部群众，通过各管区自查和互查相结合的形式进行实地踏查，特别关注无人居住的院落和年龄偏大的群体，同时采取无人机航测、宣传教育、有奖举报相结合的形式，对全镇区域采取全方位、无死角、拉网式大排查。

王广雷强调，要抓住罂粟开花的关键时期，进一步强化禁毒铲毒各项工作举措。要提高思想重视，进一步增强做好全镇禁毒铲毒工作的责任感和紧迫感。思想上不重视，责

任就压不实，很容易出问题。各村必须在思想认识上引起高度共识，把禁毒铲毒工作列入近期重点工作事项，按照全镇部署，守好责任田，压实网格化，充分发挥“胡同长”职责，全力配合做好一线踏查工作。

下一步，杨庄集镇将在全镇范围内进行拉网式、地毯式排查，最大限度消除盲区，全力确保我镇“零种植”目标，坚决做到守土有责、守土尽责，确保禁毒铲毒工作有序推进，坚决打赢全镇禁毒铲毒这场硬仗。

菏泽职业学院2门课程入选2023年省级职业教育在线精品课程

记者 程建华 通讯员 孔卓

近日，山东省教育厅发布了《2023年山东省职业教育在线精品课程拟立项名单及2023年职业教育国家在线精品课程山东推荐名单公示》，菏泽职业学院申报的《Photoshop图像处理》和《成本会计》(中职)2门课程入选2023年山东省职业教育在线精品课程立项建设名单。

牡丹街道举办

“法治带头人”“法律明白人”培训班

为进一步提高全街道“法治带头人”“法律明白人”的法律素养和履职能力，积极传播法律知识、弘扬法治精神，3月27日，菏泽市牡丹区牡丹街道举办“法治带头人”“法律明白人”培训班，邀请山东敬人律师事务所李东平律师为各村社区“法治带头人”“法律明白人”、人民调解员共120余人进行《民法典》等相关法律法规授课培训。

培训现场，李东平律师从《民法典》开篇入手，深入浅出的讲解了具体条文，辅之以具体案例，让大家印象深刻。针对大家比较关注的婚姻家庭纠纷、土地纠纷、劳务纠纷、民间借贷纠纷等问题，李律师结合自身所办案件，从情理法的角度深刻剖析，提出具体解决方案，赢得了大家的一致称赞。培训结束后，为了加强巩固本次培训内容，举行了测评考试。

通过举办此次培训班，既加强了普法骨干队伍建设、提升自身能力水平，也贯彻落实了党的



二十大精神、推进基层普法依法治理，更进一步提高了“法治带头人”“法律明白人”及人民调解员的法治思维和学法用法水平。下一步，牡丹街道将继续加大“法治带头人”“法律明白人”的培养力度，充分发挥“法律明白人”在普法宣传、法律服务、纠纷化解、依法治理中的重要作用，积极引导广大群众自觉履行法律义务、理性表达合理诉求、依法维护合法权益，推动全社会形成办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的浓厚氛围，为推进法治社区、法治乡村、法治政府、法治社会建设贡献更多力量。

(赵庆军 张敦勤 李力)